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 (202حسب)مادة مبادئ التكاليف و المحاسبة الإدارية 

  222صـ: 1حل سـ

 والتكلفة تجنبها الممكن التكلفة هي المرادفات. الواحد القرار في البدائل بين تختلف تكلفة هي الملائمة التكلفة

 .المتزايدة والتكلفة التفاضلية

 التي المحتملة الفائدة هي البديلة الفرصة تكلفة. بديلين بين التكلفة في الزيادة  هي المتزايدة التكلفة :2حل سـ

 يمكن ول بالفعل تكبدها تم تكلفة أية هي الغارقة التكلفة. غيره من بدلا  بديل اختيار عند عنها التخلي يتم

 .المستقبل في أو الآن يُتخذ قرار بأي تغييرها

 .مختلفين بديلين تحت الجمالى فى اختلفت اذا فقط ملائمة تكاليف هى المتغيرة التكاليف ل :3حل سـ

 يمكن ل و تكبدها تم التى التكاليف فقط – غارقة كتكاليف تعتبر الثابتة التكاليف كل ليس ل :4حل سـ

 .بالفعل تكبدها تم اذا غارقة تكون ان يمكن المتغيرة التكلفة. استردادا

 في للتغيرات مباشرة نسبة في الإجمالي المبلغ في تختلف التي التكاليف هي المتغيرة التكلفة ل :5حل سـ

 بالنسبة نفسه هو النشاط مستوى كان إذا. بديلين بين التكلفة في الفرق هو التفاضلية التكلفة. النشاط مستوى

 .ملائمة غير تكلفة تكون سوف و المتغيرة التكلفة تتأثر فلن للبديلين،

 .ملائمة تعتبر التى هى البدائل بين تختلف التي المستقبلية التكاليف تلك فقط ل :6حل سـ

 مرافق من جزء يفان الخارج المورد من شرائه من بدل داخليا جزء تصنيع الشركة قررت إذا :10حل سـ

 التي الفوائد خلال من للشركة البديلة الفرصة تكلفة قياس يتم. الجزء  هذا لتصنيع استخدامه من بد ل الشركة

 .للمرافق البديلة الستخدامات أفضل من استخلاصها يمكن

 الركاب عدد على تعتمد ل التي تكاليف او غارقة تكاليف اما التكاليف إما الرحلة تكاليف معظم :16حل سـ

 سبيل على الوقود، وتكاليف الجو، وفي الأرض على العاملين ومرتبات الطائرات اهلاك. الطائرة متن على

 باسعار الركاب من المزيد اضافة لذلك،. تقريبا فارغة أو مليئة الرحلة كانت ما إذا نفسها هي المثال،

 هامش من يزيد لكنه الرحلة، تشغيل تكاليف إجمالي لزيادة القليل يقدم فارغة المقاعد تكون عندما مخفضة

 .الإجمالية والأرباح الإجمالية المساهمة

 


